
Jeep® Avenger 4xe má premiéru na ceste 

• Jeep® Avenger 4xe má jazdnú premiéru, pri ktorej demonštruje vysokú  efek@vitu v meste 

a legendárne schopnos@ jazdy v off-road. 

• Avenger 4xe svojim prelomovým 48-voltovým hybridným systémom, kombinujúcim 

robustný turbodúchadlom prepĺňaný benzínový motor a dva elektromotory s výkonom 

po 21 kW pre systémový výkon 107 kW (145 k), nanovo definuje výkonnosť na ceste a v 

teréne. 

• Teraz sa už dá objednávať aj verzia Overland, vybavená svetlometmi Full LED, 

parkovacími senzormi v okruhu 360°, monitoringom mŕtvych uhlov, ambientným 

osvetlením s nastaviteľnou farbou, bezdrôtovou nabíjačkou smardónu a systémami pre 

asistovanú jazdu úrovne 2. 

Jeep® Avenger 4xe je pripravený nanovo definovať očakávania v segmente B-SUV svojim exkluzívnym 

dizajnom, špičkovou výkonnosťou a pohonom všetkých kolies, nadväzujúcim na bohatú tradíciu značky Jeep.  

Teraz, krátko pred oficiálnym uvedením na trh, je Avenger 4xe hviezdou prvej európskej jazdnej prezentácie 

pre médiá, ktorá sa koná v čarovných mestských kulisách Florencie a prírodnej scenérie zvlnených pahorkov 

Toskánska. Zástupcovia medzinárodných médií majú možnosť detailne preskúmať atrakSvny dizajn, 

inovaSvne technológie a vzrušujúcu výkonnosť modelu Avenger 4xe. 

„Vďaka vyše 160 000 zákazníckych objednávok od spustenia predaja je Jeep Avenger veľmi úspešným 

modelom a novou verziou 4xe teraz rozširujeme našu ponuku v segmente B-SUV doplnením inovaLvnej 

hybridnej technológie, ktorá mu dodáva legendárne schopnosO jazdy v teréne značky Jeep. Toto vozidlo sa 

perfektne hodí pre život v meste, pretože umožňuje Ochú, udržateľnú a pohodlnú každodennú jazdu bez 

stresu a súčasne je schopné bez obáv pokoriť náročný terén od nespevnených ciest po strmé svahy. Tým 

dokazuje, že je pripravené na dobrodružstvá kdekoľvek,“ povedal Fabio Catone, riaditeľ značky Jeep pre 

rozšírenú Európu. 

Dizajn 

Nový Jeep Avenger 4xe upúta dizajnom, ktorý perfektne kombinuje eleganciu a odolnosť. Exteriér bol 

modifikovaný na zvýšenie ochrany pri jazde v teréne. Predný aj zadný nárazník sú vyrobené z plastu 

zafarbeného priamo v hmote a opatrené povrchovou úpravou proZ poškriabaniu. Svetlomety do hmly sú v 

prednom nárazníku umiestnené vyššie a viac do stredu vozidla. Zväčšené boli aj ochranné panely podvozka. 

Štandardné univerzálne pneumaZky M+S (Goodyear Vector 4Seasons GEN-3) zabezpečujú spoľahlivú trakciu 

za všetkých poveternostných podmienok. Jedinečným prvkom je hák na ťahanie v zadnom nárazníku, ktorý 



je reakciou na špecifické potreby komunity majiteľov automobilov Jeep a umožňuje pomôcť vyslobodiť iné 

vozidlá zapadnuté v teréne. Exkluzívny nádych modelu Avenger 4xe dodávajú nápadné zelené akcenty ako 

logo X na prednom nárazníku a nápis 4xe na dverách batožinového priestoru. 

Základ funkčných modifikácií interiéru tvoria sedadlá poZahnuté umývateľným materiálom s dvojnásobnou 

odolnosťou oproZ bežným látkovým poťahom. Poťah sedadiel má navyše špeciálnu impregnáciu znižujúcu 

znečistenie a uľahčujúcu čistenie eventuálnych škvŕn.  Čierny strop kabíny a prístrojová doska so 

striebornými akcentmi a logom 4xe dodávajú interiéru sofisZkovaný charakter. 

Schopnos. jazdy v teréne 

Okrem vyššieho výkonu a pohonu všetkých kolies zvyšujú schopnosZ jazdy v teréne modelu Avenger 4xe aj 

ďalšie konštrukčné opatrenia. Modifikované nárazníky priniesli zlepšenie nájazdového uhla na 22°, 

výjazdového uhla na 35° a prejazdového uhla na 21°. OproZ verziám s pohonom predných kolies má 

Avenger 4xe zväčšenú svetlú výšku o 10 mm na 210 mm. Tieto modifikácie spolu s brodivosťou 400 mm 

robia z neho odolnejší a všestrannejší automobil, vhodný do ešte náročnejšieho terénu ako verzie s 

pohonom predných kolies.  

Zadné kolesá 4xe modelu Avenger poháňa 48-voltový elektromotor, vybavený redukčným prevodom s 

pomerom 22,7:1, ktorý zabezpečuje mimoriadnu trakciu vďaka krúZacemu momentu až 1900 Nm na 

zadných kolesách. To umožňuje zdolávať stúpanie takmer 40 % na nespevnenom štrkovom povrchu a do 20 

% v prípade, ak predné kolesá nemajú záber. 

Inteligentný systém pohonu všetkých kolies modelu Jeep Avenger 4xe je k dispozícii vždy, keď ho vodič 

skutočne potrebuje. V závislosZ od nastaveného jazdného režimu je pri malej rýchlosZ (do 30 km/h) pohon 

všetkých kolies permanentný, s rozdelením krúZaceho momentu na nápravy v pomere 50:50 percent. V 

oblasZ stredných rýchlosS (30 až 90 km/h) sa pohon zadnej nápravy akZvuje automaZcky iba v prípade 

potreby. Pri vysokých rýchlosZach  (nad 90 km/h) vozidlo jazdí výlučne s pohonom predných kolies a zadný 

elektromotor je odpojený, aby svojim odporom nezvyšoval spotrebu paliva. 

Systém Selec-Terrain umožňuje vodičovi modelu Avenger 4xe nastaviť opZmálny jazdný režim pre každú 

situáciu. Pri základnom režime Auto, ktorý umožňuje jazdu s elektrickým pohonom do vzdialenosZ 1 km 

rýchlosťou do 30 km/h, sa pohon všetkých kolies akZvuje automaZcky iba v prípade potreby. Režim Snow so 

zvýšenou stabilizáciou vozidla a inteligentným pohonom všetkých kolies je určený na bezpečnú jazdu po 

zimných cestách, režim Sand&Mud je vyladený na jazdu na mäkkom povrchu so špecifickým režimom 

radenia a vyladenia kontroly trakcie. Štvrtý režim Sport využíva celý potenciál systému 4xe, vrátane funkcie 

e-Boost, kedy zadný elektromotor podporuje akceleráciu. 

Avenger 4xe má ako jediný model radu Avenger exkluzívne viacprvkovú zadnú nápravu, osobitne vyvinutú 

značkou Jeep a nahrádzajúcu nápravu s vlečenými ramenami spojenými torznou priečkou, používanú pri 

verziách s pohonom predných kolies. Viacprvková náprava, ktorá sa používa pri vozidlách vyšších 



segmentov, umožňuje lepšie vedenie a väčší zdvih kolies, čím zvyšuje komfort pri jazde po cestách so zlým 

povrchom a súčasne zlepšuje aj jazdné vlastnosZ v teréne. 

Pohonné ústrojenstvo 

InovaSvne pohonné ústrojenstvo modelu Jeep Avenger 4xe kombinuje efekZvitu hybridného pohonu s 

pohonom všetkých kolies. Jeho základ tvorí osvedčený turbodúchadlom prepĺňaný benzínový motor s 

objemom 1,2 litra a výkonom 100 kW (136 k), podporovaný dvoma 48-voltovými elektromotormi s 

výkonom po 21 kW (28 k). Jeden elektromotor je integrovaný do 6-stupňovej dvojspojkovej automaZckej 

prevodovky (e-DCS6), druhý je namontovaný priamo na zadnej náprave a poháňa zadné kolesá. Integrácia 

elektromotora do prevodovky umožňuje pri nízkych rýchlosZach, cúvaní a parkovaní jazdu výlučne s 

elektrickým pohonom. Táto konfigurácia hybridného pohonu zabezpečuje systémový výkon 107 kW (145 k). 

Avenger 4xe dosahuje maximálnu rýchlosť 194 km/h – o 10 km/h vyššiu oproZ modelu e-Hybrid – a 

zrýchlenie z 0 na 100 km/h za 9,5 sekundy.  

Služby Connect 

Nový Avenger 4xe umožňuje využívať komplexné por~ólio služieb digitálnej konekZvity, prispievajúce k 

zvýšeniu komfortu a bezpečnosZ. 

Vďaka týmto službám môže byť majiteľ v kontakte so svojim vozidlom kdekoľvek a kedykoľvek. Pomocou 

mobilnej aplikácie Jeep v smar~óne môže napríklad lokalizovať svoje vozidlo alebo na diaľku zamknúť a 

odomknúť dvere. 

Systém infotainmentu umožňuje využívať online podporovanú navigáciu, ktorá poskytuje v reálnom čase 

aktuálne informácie o počasí a premávke, voľných parkovacích miestach na uliciach v meste, ako aj 

upozornenia na nebezpečenstvo na ceste. Aktualizácie over-the-air zabezpečujú, že mapy navigácie sú vždy 

na najaktuálnejšej úrovni, čo zvyšuje komfort a znižuje stres pri cestovaní. 

Značka Jeep okrem toho v rámci nového modelového roka 2025 integrovala  hlasového asistenta „ChatGPT“ 

využívajúceho umelú inteligenciu. Umožňuje napríklad personalizovať trasy, poskytuje odporúčania na 

akZvity v prírode a zdieľať históriu značky Jeep. 

Prístup k všetkým týmto funkciám je veľmi jednoduchý – stačí si akZvovať služby balíkov služieb Connect 

One a Connect Plus a sZahnuť mobilnú aplikáciu Jeep do smar~ónu. 

Verzie výbavy 

Avenger 4xe sa bude predávať v troch verziách výbavy: Upland, exkluzívnej  North Face EdiZon a Overland.  



S nápadnými zelenými akcentmi na karosérii, 17-palcovými čiernymi diskami kolies z ľahkej zliaZny, 

reflektorovými svetlometmi full LED, vonkajšími kľučkami dverí lakovanými vo farbe karosérie a striebornými 

ochrannými panelmi v nárazníkoch má Jeep Avenger 4xe Upland výraznú esteZku, ktorou sa líši od 

ostatných SUV. 

Funkčné modifikácie interiéru zahŕňajú sedadlá poZahnuté umývateľným materiálom so zvýšenou 

odolnosťou. Čierny strop kabíny a prístrojová doska so striebornými akcentmi a logom 4xe, ako aj volant 

poZahnutý eko kožou dodávajú interiéru elegantný nádych. 

Okrem komfortných prvkov má Avenger 4xe Upland aj bohaté funkčné vybavenie, ktoré okrem automaZckej 

klimaZzácie obsahuje aj najmodernejší infotainment. Štandardný digitálny prístrojový panel s uhlopriečkou 

26 cm (10,25“) prehľadne zobrazuje prevádzkové údaje. Rádio UconnectTM, vybavené dotykovým displejom 

26 cm (10,25“) a telemaZckým boxom, podporuje služby digitálnej konekZvity, prostredníctvom ktorých 

môže vodič na diaľku zo svojho smar~ónu monitorovať vozidlo a ovládať niektoré jeho funkcie.  

AdapSvny tempomat na diaľnici automaZcky udržiava bezpečný odstup od vozidla idúceho vpredu v rámci 

nastaveného rýchlostného limitu. Pri jazde v teréne systém Hill Descent Control automaZcky reguluje 

rýchlosť vozidla pre bezpečný, kontrolovaný zjazd z kopca s maximálnou priľnavosťou pneumaSk. V mestskej 

premávke vodič ocení cúvaciu kameru so širokým zorným uhlom 180°, poskytujúcu aj virtuálny pohľad 

zhora, uľahčujúci manévrovanie pri parkovaní.  

K zvýšeniu komfortu a bezpečnosZ pri jazde v noci prispieva aj elektrochromaZcké vnútorné spätné zrkadlo 

a automaZcké ovládanie diaľkových sveZel. K štandardným komfortným prvkom patrí aj elektrická 

parkovacia brzda a systém bezkľúčového štartovania. 

Jeep Avenger 4xe The North Face Edi@on, vytvorený v rámci spolupráce dvoch legendárnych značiek, 

predstavuje vrchol modelového radu Jeep Avenger. Špeciálny model bude vyrobený v limitovanej sérii 4806 

kusov. Toto číslo symbolizuje výšku vrchu Mont Blanc, najvyššieho v Európe. Dizajn modelu Avenger 4xe 

odzrkadľuje dramaZcký tvar a detaily tohto legendárneho vrchu a vzdáva hold kráse horskej krajiny. 

Pozornosť venovaná detailom ide nad rámec samotného vozidla. Jeep a The North Face vytvorili aj osobitnú 

uvítaciu súpravu pre zákazníkov – The North Face Explore Pack – obsahujúcu stan, cestovnú tašku a �ašu na 

vodu, ozdobené logami spolupracujúcich značiek. Všetky produkty majú typickú farbu Summit Gold, 

vychádzajúcu z legendárneho farebného odZeňa The North Face. 

Farebný odZeň Summit Gold hrá prominentnú rolu aj pri vonkajšom dizajne vozidla, kde ako kontrastná 

farba dopĺňa jeho prírodou inšpirovanú paletu troch farebných odZeňov karosérie, označených Storm, 

Volcano a Snow. Tieto neutrálne maskovacie farebné odZene, navrhnuté tak, aby splynuli s prírodným 

prostredím, sú doplnené rafinovanými akcentmi ako 17-palcové čierne disky kolies z ľahkej zliaZny so 

zlatými detailmi alebo typická sedemotvorová maska Jeep s topografickými vrstevnicami a lesklými čiernymi 

obrubami uzavretých otvorov. Zvislé ochranné lišty po bokoch mriežky chladiča v nárazníku majú farbu 

Summit Gold, rovnako ako časť dvojfarebnej anZreflexnej fólie s topografickými vrstevnicami na kapote. Na 

hlavnej, čiernej časZ fólie je logo The North Face.  



Aj kabína je oslavou sveta prírody. Prístrojová doska je dekorovaná vrstevnicami, siluetou vrchu Mont Blanc 

a nápisom „One of 4806“ pod logom modelu Avenger, symbolizujúcim prepojenie limitovanej série s 

nadmorskou výškou.  Špeciálne rohožky na podlahe majú 3D štruktúru horského masívu, vďaka čomu 

nohám pasažierov poskytujú doslova oporu v prírode. 

Výrazným symbolom spolupráce dvoch legendárnych značiek sú aj sedadlá, poZahnuté odolným, 

umývateľným materiálom a na dekorované kontrastnými pásmi vo farbe Summit Gold. Poťahy sedadiel 

majú vyhotovenie pripomínajúce známe páperové vetrovky The North Face, pričom na zadnej strane 

operadiel predných sedadiel sú elasZcké popruhy a šnúrky pripomínajúce batohy The North Face, ako aj 

biele logá The North Face. 

Exkluzívny charakter modelu Avenger 4xe The North Face EdiZon dotvárajú aj mnohé komfortné prvky 

výbavy ako ambientné osvetlenie s nastaviteľnou farbou a navigačný systém. Jazdu v zime spríjemňujú 

vyhrievané predné sedadlá a vyhrievané predné okno, komfort pri nakladaní batožiny zvyšuje systém 

odomykania bez kľúča a elektricky ovládané dvere batožinového priestoru s bezdotykovým senzorom. 

V čase jazdnej prezentácie pre médiá sa súčasne začínajú prijímať objednávky na novú verziu výbavy 

Overland, ktorá je v modelovej ponuke situovaná medzi výbavami Upland a The North Face EdiZon. Zahŕňa 

štandardne prvky ako Full LED projektorové svetlomety, zatmavené zadné okná, velúrové rohožky na 

podlahe, farebné ambientné osvetlenie interiéru, bezdrôtová nabíjačka smar~ónov, predné, zadné a bočné 

parkovacie senzory, monitoring mŕtvych uhlov a asistenčné systémy pre asistovanú jazdu úrovne 2 

(adapSvny tempomat s akSvnym udržiavaním jazdného pruhu a asistenčným systémom pre jazdu v kolóne). 

Ďalšie informácie nájdete na stránke jeep.sk 

Značka Jeep 
Jeep®, nadväzujúc na 80-ročnú tradíciu výroby terénnych vozidiel, je autenZckou značkou SUV, ktorá prináša 
spôsobilosť pre jazdu v teréne a všestrannosť ľuďom, vyhľadávajúcim neobyčajné cesty. Značka Jeep® 
ponúka otvorenú výzvu žiť život naplno tým, že ponúka široké por~ólio vozidiel, ktoré aj naďalej poskytujú 
majiteľom pocit bezpečia a istoty, aby suverénne zvládli akúkoľvek cestu. Jeep® Wave, program starostlivosZ 
o zákazníkov, ktorý je k dispozícii pri všetkých modeloch Jeep 4x4, zahŕňa rozličné benefity a exkluzívne 
výhody, ktoré majiteľom značky Jeep poskytnú maximálnu starostlivosť a vyhradenú podporu 24 hodín 
denne, 7 dní v týždni. Nadväzujúc na tradíciu slobody, dobrodružstva, autenZcity a vášne Jeep pokračuje vo 
vytváraní štandardov odolných, no súčasne vycibrených vozidiel, skonštruovaných tak, aby dokázali pokoriť 
každý terén. 

Turín, 25. marca 2025


